

Мусорный бунт. Отравленные дети расшевелили власть

БАБР продолжает следить за событиями в протестной столице России - бунтующем городе Волоколамск, который задыхается от смрада от мусорного полигона «Ядрово».

Новый выброс свалочного газа

В ночь на 25 марта на полигоне «Ядрово» произошел новый выброс свалочного газа. Уже второй за последнюю неделю.

Жители подмосковного Волоколамска (город расположен вблизи свалки) рассказали, что ночью услышали несколько громких хлопков, похожих на взрыв. Появился неприятный запах.

Зампред правительства Московской области Александр Чупраков сообщил, что превышения нормы выброса газа не было зафиксировано. По словам чиновника, было лишь «кратковременное превышение»: власти приняли оперативные меры по тампонированию трещины на полигоне.

Не выявили вредных веществ в воздухе и в МЧС.

Однако местные жители уже давно не верят властям и их увещеваниям о том, что все предельно допустимые концентрации в норме.

Жители Волоколамска написали в социальных сетях, что данные с мониторов, которые в режиме реального времени показывают анализ воздуха, не соответствуют действительности.



Anton Ishbuldin
@Antonishbuldin

Читать

#Волоколамск снова накрыло вонью с полигона ТБО #Ядрово. Дышать нечем, специалисты мобильной лаборатории МЧС твердят, что превышения ПДК нет, как и поводов для беспокойства. Спокойной ночи, Волоколамск. Надеюсь, проснётся

14:46 - 24 мар. 2018 г.

2 ретвита 2 отметки «Нравится»



1



2



2



С конца февраля жители Волоколамска начали массово жаловаться на неприятный запах, исходящий от мусорного полигона, а также на головную боль, тошноту, кашель.

Жители города стали регулярно собираться на протестные митинги, перекрывать трассу, ведущую к полигону.

21 марта произошел выброс свалочного газа, после чего несколько десятков детей оказались в больнице. Для людей этот момент стал последней каплей. В тот же день горожане собрались на стихийный митинг у здания местной больницы. Приехавших к ним чиновников они чуть не избили.

После массового отравления детей власти наконец-то начали что-то делать: на свалке установили аэрозольные пушки, в городе развернули ситуационный штаб.

Что обещают чиновники

Губернатор Подмосковья Андрей Воробьев дал обещание, что полигон «Ядрово» закроют на следующей неделе, после чего начнется его рекультивация.

По словам чиновника, окончательно решить проблему удастся к середине июня.

23 марта губернатор отправил главу Волоколамского района Евгения Гаврилова в отставку.

Напомним читателям, на митинге 21 марта Гаврилова чуть не побила толпа разозленных людей. Чиновника пришлось спешно уводить. Губернатору Воробьеву тоже оказали холодный прием: ему пришлось ретироваться в окружении полиции под крики «Позор!».

Жители Волоколамска отвергли Навального

В телеграм-канале «Акитилоп» появилось видео с реакцией жителей Волоколамска на то, что к ним собирается приехать Алексей Навальный. Многие из толпы на эту новость отреагировали негативно.

«Не нужно нам Навального!», «Зачем нам радикалы нужны? Выборы уже прошли. Мы не политические вопросы решаем», - выкрикивали из толпы.

На самом деле неизвестно, собирался ли оппозиционер посетить Волоколамск. Скорее всего, нет.

Между тем, заметим, Ксению Собчак жители Волоколамска уже два раза принимали весьма тепло.

Подмосковье поднялось на протест

Тем временем свою борьбу с мусорными полигонами ведут другие города Подмосковья. Так, жители Коломны 25 марта перекрыли мусоровозам дорогу к полигону «Воловичи»:

Местная жительница по имени Ирина рассказала изданию РБК, что ночью запах с полигона усилился, и детям стало плохо - пришлось надеть маски.

Акция была стихийной. Правда, в итоге оказалось, что жители перекрыли дорогу грузовозам с землей, а фуры с мусором благополучно продолжили подъезжать к полигону.

Фото: РБК

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ЭКОЛОГИЯ, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ
👁 13498 25.03.2018, 22:57 🗨 1148

URL: <https://babr24.com/?ADE=174666>

Bytes: 3804 / 3474 Версия для печати

[Скачать PDF](#)



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)